

2 февраля, исполнилось 80 лет со дня окончания Сталинградской битвы, ставшей переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны и продемонстрировавшей всему миру несгибаемую силу духа, мужество и героизм советских войск. В школе при ФКУ Новооскольская ВК прошёл Урок мужества, посвященный этому событию, целью которого было показать обучающимся героизм и патриотизм, немеркнущий с годами, рассказать о значении Сталинградской битвы и мужестве героев – защитников. Перед началом мероприятия в храме Святой Великомученицы Анастасии Узорешительницы Отец Андрей провёл литию о погибших. С помощью видеороликов и выступлений ведущих, девушки узнали, почему немцам было важно захватить именно этот город, посмотрели хронику Сталинградской битвы, много узнали о героизме и подвигах наших солдат, познакомились с историческими памятниками той великой битвы: Мамаевым курганом, домом Павлова. По окончании мероприятия, учащиеся почтили память погибших в войне минутой молчания. Мы должны знать и уважать свою историю, заслуги наших отцов и дедов. Ведь, не зная своего прошлого, мы не сможем построить хорошее будущее.